


Bocemanosu keadpam.

Bnucamuv 6 xeadpam maxue uucaa,
YMoobl cymma ux 8 Kaxycooit cmpoke,
cmoadue u Jua2oHaau oOvLau PpasHbIMU.

-16 | -18 | 10 4+(-2)+(-8)+(-14)=-2

0



Ymo 3Havuum u3 ducaa a
gniuecmsv uucao b ?

13-9=4
13 ymenvuiunu na 9
13+(-9)=4

Takou sce peyromam.

KLk

9 u — 9 — npomueononorxcuvie uucna

3Haqum, u3 uucua a sstuecCcmon
yucao b — ace pasHoO, YMmo
npuﬁaeumb K Hucay a wucao

(-b)



Pa3oop npumepos:

-38-11= -38 + (-11) =49
25-92=25+(92) =6,7



Buvruucaume 3HaveHus
Gblpa.’)fCCHUﬁ, 3amMeHues
sblllumaHue caoixceHueMm.

12-(-2) =

31-12=
14-(-28) =
-25-(-5) =

|




ITpedcmasvme 8 sude
caazaemuix:

4-1,3-27-6+ Z///E
4+(13)+(-27)+(-6)+

I5E

ll



X Ty _g,
X-y “
y-x 5,2
-X Ty 5,2
-x-95 0
-(x+ty) 4,8
| x +y| 4,8
-y + x| 5,2
| x[+]|y]] 5,2

Buvtuucaumw
3HaQueHus
sbipadiceHull npu

X=-5, y=1/5

Pexomenoauuu




H xaxoe pe3yavmam?

_ o’

bauu — onpoc.
Ilec npomue kxoma.

K wucay 5 oasumov
yucao, JicCHOeE
yucay sumuv

YUCcno 7




UYmoovl noayuums -2,
HYJHCHO U3 3 6blUEeCMb...

bauu — onpoc.
Ilec npomue xoma.

3- § =-2
IHomozume!




YmooOul u3 uucaa -45 eéwvtiecms
YUCAO0 -16, HYIHCHO...

bauu — onpoc.
Ilec npomue xoma.

eee K MU Z8UMb 16.




Ecau ymenvwaemoe -5,
a pasHocms 7, mo
eblvumaemoe...

bauu — onpoc.
Ilec npomue kxoma.

5-(-12)=7



A xkax onpedeaumsv OAUHY
ompe3xka Ha KOOPOUHAMMHOU
npamoi?

A B
R R N O B N
|_' J
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4—1=23 (eo. omp.)




D
5 4 3 2 a1 0 1 2 3 4 5 x
\_' J
3—(-2)= 5(eo.omp.)
K M

5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5%
\_' J
-1—(-5)= 4(eo.

omn.)

Ymoobl Haltmu 0AuHy ompe3xka Ha

KOOPOUHAMHOU NPAmMoil, HA0O U3

KOooOpouHambvl €20 NPaso20 KoHUuda

gébluecmsv KoopouHamy e20 1e6020
KoHUa




IIpakmuueckan pa6oma Ha
HaxolcoeHue O0AUHbL ompe3ka
HA KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

1. A¢0), B(5)ABL -

ﬁ

2, A4A¢1), B(6):AB -
3. Ar-2), B(3):AB
4 Ar-4), BC1):AB -
> A(-7), B(-2);AB -



-3,07 +2,07-6 + 12 =
16-91+0-5+12

Buiuucaume Haubo.aee yoooHbIM
cnocooom.




Pewenue ypasHeHuil.

/8-x=973
x=78-93
--15
y17,85) = 12
y=(-17,85) + 12
y--585




Pewenue ypasHeHuil.

x—2|=4

-\
x—2=4 x—2=-4

x=2+4 X =-4+2

xX=06 X =-







